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FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN 

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS 

 - 1 - 

Acta Nº 46 /2019 
 

En la ciudad de San Juan, a los 12 días del mes de Noviembre de 2019, siendo las 18,00 hs., reunido el 
Honorable Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria 
de fecha 17/05/2018; y modificado por Resol. 09/2015CD; quienes pasan a considerar lo siguiente:                

 

Exp. 133/19: INFORME del Arbitro García Gustavo, partido Centro Valenciano vs. UD Bancaria, categoría: Junior, disputado 

el: 26/10/19.- Campeonato: Oficial.- Informado: Garin Jorge.- 

VISTO Y CONSIDERADO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: 1) Sancionar al Delegado de UD 

Bancaria Sr. Garin Jorge con la pena de Amonestación según el Art. 8 inc. “b”, bajo apercibimiento de ser sancionado con 

una pena mayor, en caso de incurrir en una nueva falta, de conformidad a la facultades prevista en el Art. 54 inc. “6” del 

Estatuto FSP. 2) Comunicación a cargo del Club y Publíquese en el Boletín.- 

 

Exp. 135/19: INFORME del Arbitro Centeno Cristian, partido UD Estudiantil vs. Médano de Oro, categoría: Junior, disputado 

el: 26/10/19.- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Rodríguez Nicolás.- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: 1) Sancionar al Jugador de Médano 

de Oro Sr. Rodríguez Nicolás con la pena de suspensión de dos (2) partidos por infringir el Art. 23 inc. “d”. 2) 

Comunicación a cargo del Club y Publíquese en el Boletín.  

 

Exp. 136/19: INFORME del Arbitro Alaniz Celia, partido SE de Comercio vs. Banco Hispano, categoría: Juvenil, disputado el: 

02/11/19.- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Gómez Valentino.- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: 1) Dejar sin efecto la suspensión y 

habilitar al Jugador de SE de Comercio Sr. Gómez Valentino en los términos del Art. 54 inc. “6” del Estatuto FSP. 2) 

Comunicación a cargo del Club y Publíquese en el Boletín.  

 

Exp. 137/19: INFORME del Arbitro Alaniz Celia, partido SE de Comercio vs. Banco Hispano, categoría: Juvenil, disputado el: 

02/11/19.- Campeonato: Oficial.- Informado: Gómez Iván.- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: 1) Sancionar al Técnico de SE de 

Comercio Sr. Gómez Iván con la pena de Amonestación prevista Art. 8 inc. “b”. 2) Comunicación a cargo del Club y 

Publíquese en el Boletín.  

 

Exp. 139/19: INFORME del Arbitro Centeno Cristian, partido Media Agua vs. D Aberastain, categoría: Pre Junior, disputado 

el: 01/11/19.- Campeonato: Oficial.- Informado: Furio Agustín.- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: 1) Sancionar al Jugador de Media 

Agua Sr. Furio Agustín con la suspensión de dos (2) partidos según el Art. 23 inc. “d”. 2) Comunicación a cargo del Club y 

Publíquese en el Boletín.  

 

Exp. 140/19: INFORME del Arbitro Cano Gastón, partido SE de Comercio vs. Centro Valenciano, categoría: Primera, 

disputado el: 01/11/19.- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Riveros Hugo.- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: 1) Sancionar al Utilero de SE de 

Comercio Sr. Rivero Hugo con la pena de Amonestación según el Art. 8 inc. “b”, bajo apercibimiento de ser sancionado 

con una pena mayor, en caso de incurrir en una nueva falta, de conformidad a la facultades prevista en el Art. 54 inc. “6” 

del Estatuto FSP. 2) Comunicación a cargo del Club y Publíquese en el Boletín.  

RECIO CESAR     AVILA, JOSE PABLO 
 


